



AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
INTRARE NR. 33477, 29. NOV. 2023

Exemplar nr. 1
Nr. 46778/ANP 03.11.2023

Doamnei Renate WEBER
Avocatul Poporului

Stimată doamnă Avocat al Poporului,

Urmare adresei dumneavoastră nr. 29211/24.10.2023, înregistrată la Administrația Națională a Penitenciarelor, în data de 26.10.2023, ce cuprinde *Recomandarea nr. 144 din 24 octombrie 2023 privind angajarea/detașarea unui medic la Penitenciarul Slobozia*, precizăm următoarele:

În statul de organizare al Penitenciarului Slobozia sunt prevăzute următoarele posturi de medic: un post medic șef – vacant; două posturi medic (medicină generală/medicină de familie) – un post dintre acestea este vacant, iar un post este temporar vacant de la data de 24.07.2023, ca urmare a suspendării raporturilor de serviciu ale titularului postului; un post medic (dentist) – ocupat de la data de 10.10.2023.

În ceea ce privește situația postului vacant de medic (medicină generală/medicină de familie), facem precizarea că, în cursul anului 2023, acesta a fost scos la concurs, nefiind însă ocupat. În prezent, la nivelul Administrației Naționale a Penitenciarelor, au fost inițiate demersuri în vederea scoaterii la concurs a unor posturi vacante de medic, din sistemul poliției penitenciare, printre acestea fiind inclus și postul de medic (medicină generală/medicină de familie), din cadrul Penitenciarului Slobozia.

Menționăm faptul că, în acest moment, activitatea medicală din Penitenciarul Slobozia este susținută de către comisar șef de poliție penitenciară dr. medic șef la Centrul de Detenție Tichilești, în conformitate cu Contractul de furnizare de servicii medicale în asistență medicală primară, numărul A71 din 30.06.2023, încheiat cu CASAOPSNAJ, prin care Penitenciarul-Spital Constanța-Poarta Albă, spital coordonator, este furnizor de servicii medicale prin cabinetele medicale ale penitenciarelor arondate, MAN 7291, iar medicii aflați în contract cu furnizorul de servicii medicale pot presta servicii medicale la oricare dintre punctele furnizorului.

Dirjecția de Supraveghere Medicală din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, Penitenciarul Spital Constanța-Poarta Albă - în calitate de spital coordonator și unitatea Penitenciară Slobozia au demarat acțiuni în urma cărora a fost identificat un medic care și-a arătat disponibilitatea încheierii unui contract prestări servicii medicale pentru Penitenciarul Slobozia, în acest moment urmând a se demara procedurile la nivelul Penitenciarului Slobozia, în calitate de beneficiar, în conformitate cu prevederile *Hotărârii nr. 395/2016 din 2 iunie 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice*.

Cu deosebită considerație,

Pentru Comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director General al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează
Comisar șef de poliție penitenciară Ioana Mihaela MORAR
Director General Adjunct



România, Calea Floreasca nr. 89, Sector 1, București, cod poștal: 014453
tel. 031/1303362 e-mail: office@anp.gov.ro
web: <http://www.anp.gov.ro>